Bilgisayar Aglari

iki ya da daha fazla bilgisayarin birbirine
baglanmasiyla olusan yapiya ne denir?

A) Isletim Sistemi

B) Klasor

C) Bilgisayar Agi

D) Masalistu

internet baglantisi kurmak igin neye ihityac
duyulmaz?

A) Modem

B) Ethernet karti

C) Telefon

D) Telefon hatti

Asagidaki bilgisayar aglari ile ilgili verilen bilgilerden
hangisi yanligtir?

A) Yakin mesafe bilgisayar aglarina Genis Alan
Agr (WAN) denir.

B) Bilgisayarlar aga baglanmak igin Ethernet karti
kullanir.

C) En 6nemli 6zelligi bilgi paylasimidir.

D) En az iki bilgisayardan olusur.

Asagida bilgisayar aglari kurmanin avantajlarindan
bahsedilmistir. Hangi sikta yanhg bir bilgi verilmigtir?

A) Yazicl, tarayici gibi donanimlari paylagsmak.

B) Aga bagli bilgisayarlarin 6zel bilgilerini
kopyalamak.

C) Birbirleriyle iletisim kuran yazilim, oyun vs.
kullanmak.

D) Dosya paylagsmak.

Ag paylasimi ile ne yapamayiz?
A) Dosya Paylasma
B) Klasotr Paylasma
C) Yazici Paylasma

D) Klavye Paylagimi
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Asagidakilerden hangisi ag paylasiminin
faydalarindan dedgildir?

A) Karmasayi Onler
B) lletisimi Kolaylastirir
C) Ekonomiktir

D) Karmasay!i Artirir

Bir bilgisayari, telefon hatti Gzerinden internete
baglayan cihaz asagidakilerden hangisidir?

A) Switch C) Scanner
B) Splitter D) Modem

"Bir okuldaki bilgisayarlarin bir kablo ve ethernet kart
aracihgiyla baglanmasindan olugan bilgisayar
aglandir.”

Bu tanim asagidakilerden hangisine aittir?

A) Genis alan agi
B) Yerel alan Agi
C) Yakin alan Agi

D) Genel alan Agi

Milyonlarca bilgisayar veya cihazin birbirine
baglanarak olusturdugu bilgisayar agina verilen isim
hangi segenekte dogru verilmigstir?

A) LAN C) Yerel Alan Agi

B) Ethetnet D) internet
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Yukarida resmi verilen ve bilgisayarlarin birbirlerine
baglanarak yerel ag olusturmasini saglayan donanim
parcasini asagidakilerden hangisidir?

A) Ag karti (ethernet kartr) C) Switch

B) Modem D) Ekran kart



